Odev Teslim Tarihi: 26 Nisan 2024 Cuma giinii 14:50 (Dr. Ogr. Uyesi Ismail Ozen)
Odev tesliminden sonra sorularin ¢oziimleri kisisel web sayfasindan paylasilacak.

Soru 1: Sekilde gosterilen yayli pedal sisteminde BC yay1 6= 0° iken uzamamis durumdadir.
Pedal sekilde goriildiigii gibi 8= 15° iken denge konumuna ulastiginda, AD parcasina dik olarak
uygulanan F kuvvetinin biiyiikliglinii ve A mesnedindeki tepki kuvvetinin diisey ve yatay

bilesenlerini belirleyiniz.

Not: BC yay1 C'deki hareketli mesnet sayesinde her zaman yatay konumda kalmaktadir.
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Soru 2: Sekilde gosterilen 25 kg’lik ¢ubugun agirlik merkezi G’dedir. Cubuk C’ de piiriizsiiz
bir ¢ivi sayesinde yarik icerisinde hareket etmektedir. Cubuk A ve B mesnetlerine bagli AB ipi
tarafindan destekleniyorsa, denge durumunda A, B ve C mesnetlerinde olusan tepki kuvvetlerini

belirleyiniz.




